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postępowania przetargowego

Dotyczy udzielenia zamówienia:  Dostawa sprzętu medycznego jednorazowego użytku z podziałem na części
          Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) zamawiający modyfikuje treść udzielonej odpowiedzi w następujący sposób:
Było:

Pytanie:
Część Nr 6 poz. 20-23:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie cewników Dufour 3-drożnych wykonanych z półtwardego lateksu z balonem 50ml i 80 ml zapewniające dostosowanie rozmiaru cewnika i balonu do warunków anatomicznych.
Odpowiedź:
Zgodnie z SIWZ
Jest:
Pytanie:
Część Nr 6 poz. 20-23:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie cewników Dufour 3-drożnych wykonanych z półtwardego lateksu z balonem 50ml i 80 ml zapewniające dostosowanie rozmiaru cewnika i balonu do warunków anatomicznych.
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza



Było:
Pytanie:
Część Nr 6 poz. 24-26:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie cewników w rozmiarach 6Fr/28 i 7Fr/28, reszta zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź:
Zgodnie z SIWZ
Jest:
Pytanie:
Część Nr 6 poz. 24-26:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie cewników w rozmiarach 6Fr/28 i 7Fr/28, reszta zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza



Było:
Pytanie:
Część nr 50 pozycja 4-5

Czy Zamawiający wyłączy pozycje 4 oraz 5 z Części nr 5 i utworzy z ich oddzielne Zadanie?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza

Jest:
Pytanie:
Część nr 50 pozycja 4-5

Czy Zamawiający wyłączy pozycje 4 oraz 5 z Części nr 5 i utworzy z ich oddzielne Zadanie?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ


Było:

Pytanie:
Część Nr 11 poz. 9-11:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łyżki laryngoskopowej jednorazowej światłowodowej mikrobiologicznie czystej, opakowanie folia-folia, nie wymagające dodatkowych osłonek.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Jest:

Pytanie:
Część Nr 11 poz. 9-11:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łyżki laryngoskopowej jednorazowej światłowodowej mikrobiologicznie czystej, opakowanie folia-folia, nie wymagające dodatkowych osłonek.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza

Przedstawione wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców zainteresowanych postępowaniem i stają się integralną częścią SIWZ.
  Zamawiający 
str. 2

